



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 3 DO EDITAL Nº 83/2022 – OFERTA DE VAGAS NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NAS FORMAS CONCOMITANTE E SUBSEQUENTE - MODALIDADES PRESENCIAL E A DISTÂNCIA

Onde se lê:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
11. Publicação da convocação e das orientações para procedimento de heteroidentificação (entrevistas) dos candidatos inscritos para as vagas de ação afirmativa autodeclarados pretos e pardos	27/10/2022	ifes.edu.br/ps2023

Leia-se:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
11. Publicação da convocação e das orientações para procedimento de heteroidentificação (entrevistas) dos candidatos inscritos para as vagas de ação afirmativa autodeclarados pretos e pardos	16/11/2022	ifes.edu.br/ps2023
12. Entrevistas dos candidatos inscritos para as vagas de ação afirmativa – autodeclarados pretos e pardos	21 a 23/11/2022	-----